

Igazi elégtételt jelentett a kettős állampolgárság

A külhoni magyar fiatalokat kívánták megszólítani az MCC Feszt pódiumbeszélgetésén

Hangot adunk a tehetségnek címmel mutatta és mutatja be tehetséggondozó programjait és közösségi életét, valamint rendezett és rendez közéleti beszélgetéseket és könnyűzenei koncerteket a Mathias Corvinus Collegium (MCC) augusztus 5. és 7. között Esztergomban. Tegnap az MCC négy, határon túli diákját ültette le egy asztalhoz a Rubicon Intézet.

Ritó Szabolcs

– Történeszek helyett most az MCC határon túlról származó diákjait ültettük le beszélgetni, hogy a külhoni fiatalokat is megszólítsuk. A beszélgetés során minden elcsatolt területet egy-egy hallgató képviselt – mondta Gali Máté, a Rubicon Intézet tudományos főmunkatársa a Magyar sorok, Kárpát-medencei jövőképek című beszélgetésen.

Az MCC diákjai hangsúlyozták: a nemzetiségi iskolák oktatási színvonala megfelelő, hiszen a középiskolai és gimnáziumi oktatás olyan képzésben részesíti a magyar anyanyelvű fiatalokat, amellyel Magyarországon ugyanolyan eséllyel jelentkezhetnek egyetemi képzésre, mint az anyaországban érettségizők. Az alapvető probléma a határon túl élő magyar fiatalok számá-

ra az adott államnyelvoktatás alacsony színvonalából fakadó hátrány, amely a későbbi, az ottani felsőoktatási intézményekben a továbbtanulás lehetőségét nehezíti. Bár a vajdasági tapasztalatokról beszámoló hallgató rámutatott, hogy a felsőoktatási intézményekben nyelvi mentorok segítik a nemzetiségi diákok felzárkóztatását a nyelv elsajátításában, mégis egységes tapasztalatnak bizonyult, hogy az elcsatolt területeken korlátozott számban érhetők el nemzetiségi nyelven induló képzések mind a felsőoktatás, mind a szakképzések területén. Ezzel összefüggő további hátrány, hogy amennyiben a magyarok nemzetiségi nyelven végeznek képzést, később a munkavállalás során általánosságban az államnyelvet használó munkakörökben kell alkalmazni a megszerzett tudást. Akik magyar nyelven szeretnék minősé-



Igazi fesztiválhangulat uralkodott Esztergomban

Forrás: MCC Feszt

gi oktatásban részesülni, jellemzően Magyarországon folytatják a tanulmányaikat, és akik az anyaországban végzik az egyetemet, az itt kialakult kapcsolataik miatt már nem mennek vissza a szomszédos országokba.

A meghívott diákok kiemelték, hogy a kettős állampolgárság felvételének le-

hetősége egy olyan gesztus volt a magyar kormánytól 2010 után, amely elégtételt jelentett a külhoni magyar közösségeknek a 2004-es magyarországi népszavazással szemben, amikor általánosságban alakult ki olyan érzés a külhoni magyarokban, hogy az anyaország elutasította őket.

A Mathias Corvinus Collegium (MCC) szervezésében megrendezett MCC Feszt Hangot adunk a tehetségnek címmel mutatják be tehetséggondozó programjait és közösségi életét augusztus 5–7. között Esztergomban. A rendezvényen bemutatkozik az MCC teljes képzési palettája, de vendégül látja partnerszervezeteit is. Az MCC Feszt meghívottjai között szerepel a Semmelweis Egyetem, a Nemzeti Közzolgálati Egyetem, a Corvinus HÖK, a Diák- és Ifjúsági Újságírók Országos Egyesülete vagy a Keresztény Roma Szakkollégiumok.

Az MCC Fesztben a legismertebb magyar előadók és közéleti személyiségek olyan témákat vitatnak meg, mint a koronavírus-járvány, az Európai Unió előtt álló kihívások, a magyar kultúra fejlődési irányai és a siker titka a top magyar vállalkozók szemszögéből.

Ma Tucker Carlson vezető amerikai konzervatív médiaszemélyiség tart előadást Esztergomban. A riporternemrég interjút készített Orbán Viktor miniszterelnökkel, amely a Fox News amerikai konzervatív televízióban helyi idő szerint csütörtökön este került adásba.